



Одеські ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 22 грудня 2022 року • № 57 (5484)

Володимир Зеленський: «Я дякую всім нашим воїнам, які захищають фортецю Бахмут!»



«Повернувся з Донеччини – з нашої Бахмутської фортеці. Був там сьогодні, щоб підтримати наших бійців, вручити державні нагороди, подякувати їм. Усім нашим героям – тим, хто обороняє там не лише Бахмут, не лише наш Донбас, але й усю Україну. Маємо це розуміти – абсолютно всі.

На шляху до передової я проїхав сьогодні Слов'янськ, Краматорськ, Дружківку, Костянтинівку... Міста, села з ними поруч, які зараз буквально виборюють життя. Життя для всіх нас – для всіх українців і для всього українського, ба більше – для всього й усіх, хто береже в собі людяність.

Подивіться, який у Росії наступ – що вона лише там, куди заносить свій прапор. Випалену землю, знищене життя... Біль, руїни й могили – це так званий «руський мир». Саме це зупиняють наші герої.

Саме це вони виганяють з України, крок за кроком повертаючи життя на нашу землю, куди ступили окупанти. І щоб цей рух був – щоб був наш кордон, щоб ми повертали український прапор містам і селам на півдні та



сході нашої держави, – є Бахмут, є фортеця, є наші героїчні оборонці.

Кожен день, який вони вистояли там, кожна атака, яку вони відбили, і кожна контратака, яку вони здійснили, – це життя для України.

Я дякую всім нашим воїнам, які захищають фортецю Бахмут! Дякую всім мамам і татам, дружинам і дітям

наших героїв, які рятують Україну саме там! І я прошу всіх наших людей: де б ви не були, будь ласка, підтримуйте українських героїв, які тримаються проти найжорсткіших атак окупантів, проти найбільш божевільних російських ударів...

Підтримуйте наш #Фортеця-Бахмут – пошматований, але нескорений – і його захисників».

Олена Шуляк: «Усі ми – у вічному боргу перед військовими і волонтерами, які стоять на захисті нашої держави, нашої країни, нашого життя»

«Триста днів оборони.

Головне почуття – безмежна вдячність. Вдячність нашим українським воїнам.

Кожен день, кожна справа спрямовані на одне – як підтримати, як допомогти тим, хто сьогодні захищає країну, як дати їм впевненість у тому, що вони мають відігравати провідну роль у відновленні країни.

Саме це і є метою моїх зустрічей і спілкування із захисниками. Не лише у тилу, а і на фронті – в Куп'янську, Херсоні, а тиждень тому – і в Бахмуті.

Саме для цього – реальні справи нашої партії: безпосередня допомога військовим підрозділам і спрямування 130 млн грн партійних коштів на потреби армії.

Як і багато хто з нас, я сьогодні не в окопах під обстрілами. Але про те, як воно там – бачила на власні очі, знаю з перших вуст. І якщо якісь мої вчинки або слова чимось образили бійця, я прошу вибачення. Я точно цього не хотіла, не планувала і не прагнула. А якщо це так було сприйнято – перепошую.

Я – як і усі ми – у вічному боргу перед військовими і волонтерами, які стоять на захисті нашої держави, нашої країни, нашого життя.

Триста днів. Тримаймося. Разом».



В Одеську обласну раду та ОВА принесли Вифлеємський вогонь миру

Представники Національної скаутської організації України «Пласт» під різдвяні пісні передали голові Одеської обласної ради Григорію Діденку і Начальнику ОВА Максиму Марченку вогонь, що символізує надію, та побажали миру.



В Одесі відбулося спецпогашення новорічної марки «Переможного Нового року!» від Укрпошти



В урочистій церемонії взяли участь голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко, Начальник Одеської обласної військової адміністрації Максим Марченко та керівник Одеської дирекції АТ «Укрпошта» Сергій Дрозд.

«Звісно, цього року ми не можемо святкувати, як раніше, але стійко тримаємося, бо незламні. Саме такі святкові марки від Укрпошти підтримують нашу віру в те, що здолаємо всі негаразди, – зауважив Григорій Діденко. – Знаємо, що 2023 рік стане для нас переможним! Все буде Україна!»

Як повідомили в Укрпошті, на марці зображено ескіз одинадцятикласниці Валерії Михайлової «Роз'єднані війною», який був вибраний народним голосуванням.



Максим Марченко: «Система охорони здоров'я та надання медичних послуг населенню – це сфера, яка повинна працювати постійно і безперебійно»

Через повномасштабні воєнні дії в Україні система охорони здоров'я Одещини була змушена адаптуватись до нових реалій. Заклади охорони здоров'я регіону, попри усі складнощі, продовжують надавати медичну допомогу військовим, пораненим, внутрішньо переміщеним особам та жителям усієї області. Для обласної військової адміністрації питання охорони здоров'я – в пріоритеті, і розвиток медицини в регіоні, особливо в умовах війни, Начальник ОВА Максим Марченко тримає на особливому контролі.

«За кошти обласного бюджету, Міністерством охорони здоров'я, за кошти спеціального фонду Державного бюджету в період воєнного стану закуплене та продовжується закуповуватися медичне обладнання, яке забезпечує оновлення матеріально-технічної бази медичних закладів Одещини. Тільки в

рамках реалізації обласної цільової програми «Здоров'я Одещини на 2021-2023 роки», за кошти обласного та місцевого бюджетів, в цьому році для закладів охорони здоров'я закуплено медичне обладнання на 72 мільйона гривень. Флюороскопічні рентгенівські системи, ультразвукові апарати, наркозно-дихальні апарати, апарати штучної вентиляції легень, сучасні монітори пацієнтів, шприцеві інфузійні насоси, апарати вакуумної терапії, портативні рентген-апарати, кювети, реанімаційні інкубатори, ангиографічний апарат, кисневі станції – все це впродовж майже 10 місяців війни закуплено та введено в експлуатацію на базі наших лікарень», – говорить Начальник Одеської обласної військової адміністрації Максим Марченко.

Одеська обласна військова адміністрація тісно співпрацює з Міністерством охорони здоров'я України. І завдяки під-

тримці МОЗ Центр екстреної медичної допомоги отримав реанімобілі та позашляховики для обслуговування найбільш віддалених населених пунктів регіону. А Одеській обласній дитячій клінічній лікарні передано специфічний реанімобіль, оснащений дитячим кюветом для транспортування наймолодших пацієнтів області.

«Система охорони здоров'я та надання медичних послуг населенню – це сфера, яка повинна працювати постійно і безперебійно, за будь-яких обставин та надзвичайних ситуацій, в тому числі й у разі знеструмлення закладів через ракетні удари ворога. Саме тому на станціях екстреної медичної допомоги та в обласних закладах охорони здоров'я встановлено та введено в експлуатацію 70 генераторів різної потужності та 33 супутникових термінали Starlink», – зазначив Начальник ОВА.



Начальник Одеської обласної військової адміністрації Максим Марченко провів робочу зустріч з головою Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Молдові та Україні (EUBAM) Славоміром Піхором.

Максим Марченко зазначив, що присутність та робота Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Молдові та Україні на території Одеської області в період війни є дуже важливою.

«Українсько-молдовський кордон формувався впродовж десятиліть, і це не просто смужка землі, яка розділяє дві держави, це складний механізм, і наше спільне завдання – підтримувати його безпечно та комфортно життєдіяльність, особливо зараз в період воєнного стану», – сказав Начальник ОВА.

Сторони проаналізували спільну робо-

ту щодо проведеної евакуації населення у перші, найкритичніші місяці війни, обговорили оптимізацію транспортних потоків з України до країн ЄС для забезпечення експорту українського зерна та імпорту життєво важливих товарів з європейських країн.

В свою чергу Славомір Піхор наголосив на тому, що місія підтримує інфраструктурні проекти Одеської обласної військової адміністрації щодо посилення транспортного потенціалу України, зокрема задіяння спільного контрольно-пропускового пункту «Бесарабська».

«EUBAM й надалі готова взаємодіяти для надання допомоги Україні в ефективному управлінні кордонами з Молдовою, зберігаючи при цьому високий рівень безпеки», – сказав голова Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Молдові та Україні Славомір Піхор.



Одеський боксер Джамал Кулієв здобув медаль на молодіжному чемпіонаті світу з боксу в Іспанії

Голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко вручив спортсмену нагороду від Одеської облради та подякував Джамалу і його тренерам Азеру Мустафаєву та Нуреддіну Алибейлі за гідний виступ на міжнародній арені. Також спортсмен і його тренери отримали подяки від Одеської обласної військової адміністрації.

«Дбаємо про розвиток спорту за будь-яких умов, бо він формує сильний характер і волю до перемоги, – зауважив Григорій Діденко. – Все буде Україна!»



За дорученням Начальника Одеської ОВА Максима Марченка його заступник Ігор Ткачук провів зустріч з представниками усіх провідних міжнародних компаній, що надають допомогу в Одеській області.

Серед присутніх були представники German Red Cross, UNICEF, Project Hope, NonViolent Peaceforce, UNHCR, IOM, «Лікарі Світу» та багато інших. Всього у заході взяли участь понад 30 організацій.

Ігор Ткачук вкотре наголосив, що безпека і здоров'я наших людей це пріоритет керівництва області і вла-

да з міжнародними партнерами працює разом, щоб бути ефективнішими та охопити більшу кількість людей.

Також на зустрічі обговорили механізми допомоги українцям, які приїжджають до Одеської області з «гарячих» регіонів.

Представники Управління ООН з Координації гуманітарних справ в Україні зазначили, що сьогодні в Одеській області працює велика кількість міжнародних організацій різних напрямків, що здатні надавати і медичну, і гуманітарну допомогу дуже широкого спектру, і звичайно ж, консолідовані з владою всі процеси будуть дієвими.

Також на зустрічі обговорювалось питання організації «пунктів незламності».

«Наразі ми обладнали біля 300 таких пунктів, але ми не зупиняємось, і їх буде ще більше. Проте з вашою допомогою ми, звісно, дуже пришвидшимося і зможемо надати допомогу більшій кількості людей», – наголосив Ігор Ткачук.

Він також нагадав, що нагальною проблемою залишаються генератори та старлінки, що необхідні особливо в зимовий період.

Тож надалі усі компанії будуть об'єднано працювати разом з владою Одеської області.



Маскувальні тенти, тактичні рюкзаки, наколінники та армійські розкладки НАТО для представників силових структур Одещини – підрозділів Нацгвардії України, спецпідрозділу Нацполіції «Цунамі», спецпідрозділу СБУ «Альфа» – передали за ініціативи народного депутата Олексія Леонова волонтери Олексій Бондаренко та Каджик Бабаджанян.

«Ми боремось із ворогом в тилу та допомагаємо тим, хто на фронті», – каже народний депутат.

Олексій Леонов разом із однопідприємцями постійно ініціює передачу допомоги підрозділам ЗСУ, поліції, а також переселенцям, соціально незахищеним особам.

«Активна постійна допомога людям – це те, чого сьогодні вимагає наш складний час, – каже голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко. – Я впевнений, що у єдності – наша сила. Активна співпраця депутатів від «Слуги Народу» з волонтерами, представниками громадських організацій щоденно наближає Перемогу.»

Передачу чергової автівки військовим ініціював депутат Одеської обласної ради від політичної партії «Слуга Народу» Олег Каптур. Бійці висловили подяку за позашляховик, який враховуючи погодні умови, є дуже своєчасним.

Олег Каптур постійно ініціює передачу ЗСУ автівок, засобів захисту, харчових наборів, генераторів. Депутат підкреслює: допомагати нашим військовим треба системно.

«Наші депутати націлені на постійну допомогу армійським підрозділам, шефствують над ними, – каже голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко. – Співпрацюємо заради перемоги!»



Одещина отримала 90 генераторів від міжнародних партнерів

40 генераторів, які Одеська область отримала від команди американського Проєкту UCSI-II «Зміцнення громадської довіри», за дорученням Начальника Одеської обласної військової адміністрації Максима Марченка розподілено між районними військовими адміністраціями, громадами та низкою стратегічно важливих установ.



«Від міжнародних партнерів зі Сполучених Штатів Америки наша область раніше вже отримувала два надпотужних генератори, які наразі, в періоди відключення електроенергії, забезпечують роботу головного корпусу Одеської обласної дитячої клінічної лікарні та одного з важливих об'єктів критичної інфраструктури Одеської області. А нова партія генераторів сприятиме роботі значно більшій кількості важливих об'єктів соціальної інфраструктури та «пунктів незламності», що дозволить тим самим забезпечити надання необхідних послуг населенню», – говорить Начальник Одеської ОВА Максим Марченко.

Окрім цього, в рамках реалізації Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») наш регіон отримав ще 50 генераторів.

«По п'ять генераторів надійшли до Арцизької, Балтської, Білгород-Дністровської, Болградської, Визирської, Доброславської, Кодимської, Саф'янської, Южненської та Чорноморської міської громад, які є партнерами проєкту від Одеської області. В розмові з керівництвом усіх районів та громад зацентрував їх увагу на тому, аби вони продумано розподілили генератори, які Одещина отримує як гуманітарну допомогу, по важливим об'єктам у себе на місцях», – зазначив Максим Марченко.



Передачу автівки установі, яка займається відновленням постраждалої інфраструктури, ініціював депутат Одеської обласної ради від політичної партії «Слуга Народу» Дмитро Ковбасюк.

Крім того, тепловізори, пристрої нічного бачення, буржуйки і, звичайно, автомобілі з початку повномасштабної війни регулярно за ініціативою Дмитра спрямовують військовим. А передачу великої кількості харчових наборів, медикаментів, дитячого харчування й засобів гігієни депутат та його помічники організують для місцевих мешканців та переселенців.

«Дякую всім, хто знаходить можливість у цей нелегкий час допомагати армії та громадянам, які постраждали від наслідків російської агресії, – каже голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко. – Наші депутати ініціюють та організують таку підтримку. Це їхня громадська позиція, я пишаюся ними. Переможемо!»

